ax? —2ax + 3 < 05 W=Hot= x 71 Q==

=7
D a>0 @ -1<a<3
@ -1<a<4 ® -1<a<4

SHe A4 o grel ws)

@OS(JS?)

B

(i)a=0% o, A3t

a®>-3a<0
0<a<3(a#0)

(i) az 0¥ I, &5y = ax® —2ax + 3914 D < 0°|E=2




x ol TSt o)A FA] ax? — 2ax — 3a = bx? — 2bx — 3b 9] Hj5}] TS
Z
K3

@)a<pd W, -1 <x <30k
@ a<bd o, x<-1, x< 30|t
® a<0¥ M, -1<x<30|th
@ b<0¥ M, x<-1, x>30]Jct

® azbd ], F5A42 BE A5 xof tiste] -t

S8 ,
ax? — 2ax — 3a > bx? — 2bx — 3b-& ©|@sto] A2lshH
(a—b)x*—2(a—b)x—3(a—b) > 0( A
1) a<bOlHx?-2x-3=(x-3)(x+1)<0
L-1<x<3
ii) a>bolH
¥ -2x-3=(x-3)(x+1)>0
Lx<-1, x>3




o -
> ol

)

® -3<x<1 @ -3<x<2
@—2Sx<2 ® 2<x<3

AL 32 + [ - 10 < 09] FE? (B, & A ohe Aol

@ -2<x<1

B

32+ [x] -10<00|B2
(/] +2)(3[x] =5) <0

)
IA
| ot

-2<

[+]
-2

=

A T
o
A
o,
(o
Hu

\V)
IN
=
A
\S]




x o] Hlaf o] AFREA] 42 _ x

_/'r\_ -
ARt A ko] HHigte Fohei=t,

=

4., REA

=l
[= I

>
|> >SN

oHd =

B

(kx—3)+3 > 0°]

Fojx B34S AstA
(1-k)x2+3x+3>0
D=3"-4x(1-k)x3<0
3
...k —_— = ‘2
<12 0.25
A AL k=0




xof TEE o) ARG A x2 + ax + 2a - 3 > 0°] BE AS xof tistod
AHSte = A a9 HIE 51 p <a < golth. o] W, pg ] =
F-shoiet.

w1 4] o] D < 02 WS Sof Bk,
D=d?>-4(2a-3)<0
a?-8a+12<0
(a—6)(a—2)<0
2<a<6 ..p=2,q9=6
SLopg=2x6=12




RE A xof tiste] B524 (k- 2)x® +2(k-2)x+ 1> 00] A3
ofl, A% ko] W97t m < k < nolth. m+n 9 ZrS Faholet,

> &

> X m+n=5

B

Dk=2911>0 .AHt}h

@ v o2 EF (k-2)>0,k>2

®§<0°ﬂ/ﬂ (k=22 -(k=2)<0

(k-2)(k-3)<0,2<k<3
D2 =AY @9 @)= BA HSFfoFstEZ 2 <k <3
om=2n=3, m+n=>5




oA ax® +5x+b> 0 & FA 2 < x <3 ol 7t T
o| W, ab 9 gt -5kt

cCh "
| — ]

| 2
> HE: ab=6

B ~
ax> +5x+b>0 ------ @

372 < x <3 o] i olARE AL

(x=2)(x-3) <0 A5t
K =bx+6<0 ---ne- ©
Q¥ AHEe] A4S H571919

FHof -1 = &t

2+ 5x=6>0 ------ ©

@.©°] LA FER a=-1,b=-6

e




8.

x o et OIAEEA A2 fax+b>0 9 A7t x <1 Eex>4 L
&5 a+ b o FE& Fotolet.

cCh -
="

>
> met: 1

oHd =

2tax+b>09 7t x<1 EE=x >4 0]3H
(x=1)(x—4)>0°lA x> —5x+4>00°]B=
a=-5b=4Tt a+b=-1




9. xodgolA T ax® +5x+b<0Y At x<2EE=x>3Y
o] A= a4+ b 9] FHe?

@7 -3 03 @ 7 ® 10

D ~
Wt x<2EE=x>30|BE2 <0

M7t x <2 T x> 3 0] T o] 45| A%} 191 HEAS
(x=2)(x=3)>0, x> =5x+6>0

gl -1 FotH

-x2+5x-6<0

La=-1, b=-6

a+b=-7




10, oAEAA f(x) = 09] % 0] o] 10 u,
o % o] L9




11.

F & f(x) =mx® —4x+4, g(x) = =242 + 2mx 7} QT BE
x of thote] g(x) <y < f(x) B THFAI71= gy 7F 24T o,
m ©] Hl5 A5tH?

D -3<m<0 @ -2<m<3 ®0<m<?2
@—2Sm<2 ® —2<m<4

S AF xof thot] f(x) -g(x) >0 &
WEAPlE 208 7.
f(x)—gx)=(m+2)x>-2(m+2)x+4>0
(i)m+2=0°]" f(x) —g(x) =4>0
ot m = -2 9 o, APk,
(n)m+2>o,§<ooﬂﬁ
—2<m<2
(i), (i)AMM -2<m<2




12.

A -1U+3x <3 Wta<x<pLd W, &5 o+ 3
P10t

> E:

>3 -3

B

AL 718 b2 022 Stz x 9 & A= ot 2
Lro] 2k

(i)x*-12>0,

Fx<-1 BE x>219 1,

¥2 - 1] = x2 - 10|22 Fo]F] HEA10

x-1+3x<3, ®>+3x-4<0

(x+4)(x-1)<0

L-d<x<]

oo oA x< -1 E= x210]B=2
O] TtEol= x 3o M= -4 <x<-1
(i) x> -1<0,

= _1<x<1¥9

|2 = 1| = —x*> + 10| B & Fo|X BFAL2
—x24+143x<3, x2-3x+2>0

(x-1)(x-2)>0

Lx<1lEEx>2

ol g 2ANA -1<x<10]BZ

ol WEot= x o o W= -1<x<1

(i), (ii)2FH FA FSH s -4 <x<1

ot g =-4, =1, a+=-3

tlo




13.

x>29 BE A xof tiste] x% - 2kx + k-1 > 0& FH5HA sh=

A% o] ARG

- @0 @1 @ 2 ® 3

B

A

\ /.

NS

o] 27AL ThEs}l] Qe A Zo0] 2 B} 91Zd]| 9)o]of
31T f(2) > 09] & AL RE wrEdof i},

HAZE 2 AN k<2 ------ ®

f2)=3-3k=01 k<1 - ©

@, ©NA k<1

ko] Zigh-2 1 0]t




14.

Al o] Aozt x, x4+ 1, x+2A Azt
A7t o < x <D W+ B 727

Ao

O 3 @)4 ® 5 @ 6 ® 7
x>0 ...... @

x+ 27} ZjHol Bz

x+2<(x+1)+x X> 1eeeene ©

£24g79o] Hi 2AL

(x+2)? > (x+ 1)+ x2

o —l<x<3---e- ©
9,0,0°04 FTHAE F5tH
1<x<3

Ta=1, =3

Lat+pf=4




15.

-1 <x <2l BE Ag xof tiste] £54] x2 - 2ax+2a+3 > 0 ©]

P AYHES SH A% 0 o AR

@® 274 @ 374 ® 474 @57H ® 67

B

f(x)=x2—2ax+2g+3 o|a} 5}
fx)=(x-a)?-a*+2a+3
yl

\ /
\ /

Q
Y i
O

|
|
I
1
-1 2 =z

-1<x<2°fA

oA f(x)>00°] FFAHH
(i)a<-1<d,

O ZL”OlA f(-1) >0
da+4>0 .. a>-1
A g < -1 °]B & o]& 4t
(i) -1<a<2 ¥ o,

kil

ol

I
>
N
rr
IS}

1o
A
ro
5o,
)

\?\#/
I
o= 184 f(a) >0
-a? +2a+3 >0 oA
(a+1)(a=3) <0

-l<a<3
J9Y -1<a<29B2 -1<a<?2
J-Ad a = -1 2 A% f(a) =0 °lo|&
-1 <x<2°AE f(x) >0 o] 22 A3},
watA 1 <a <2

Y

\

\
\ /

NS
NG
i

11
2g T

(iif) a > 2 9 1, o+ Tl
F2)>0-2a+7>0 .. a<;
:Lf?fifﬂaz2015§25a<g

(1), (i), (iif) o041 a o gte] Wep=

-1<a<

N | =3

kA, 4 e = -1,0, 1, 2, 3 22 5700




